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Stejný princip platí i na Světových hrách v Čcheng-tu. „Tady v Číně je specifická situace,
máme dvě vesnice, kde sportovci bydlí. Potřebovali jsme zajistit prostory a servis v obou
místech. U jedné z vesnic se nám povedlo získat prostory v hotelu těsně vedle, a tím jsme si
uvolnili místo ve druhé vesnici, takže jsme dokázali udělat relax zónu a medicínské zázemí
na obou místech.“

Klubovna slouží k potkávání sportovců. A tak třeba tým discgolfu probíral podrobnosti svého sportu
se squashisty. „Tahle setkání jsou moc zajímavá a pomáhají vytvořit fajn atmosféru v týmu, která pak
i přispívá k výkonům,“ líčil Martin Doktor. „Tentokrát jsme měli i nejvíc týmových sportů, a tak se
využívala kancelář, kde probíhaly přípravy před zápasy, taktické porady a rozbory. To je velice
důležité, že jsme nemuseli pronajímat další prostory.“

Zásadní součástí je lékařské zázemí a fyzioterapie. „To je základ, bez toho nikam nejezdíme. Dá se
spolehnout na lokální zdroje, ale vlastní medicínský tým je dobrý i z hlediska psychické pohody
sportovců. Lékaři i fyzioterapeuti jsou k dispozici od rána do večera, třeba inline rychlobruslaři
závodili od osmi ráno, a tak chodili na terapie brzy, třeba i ve 4:30 ráno. Přes den se zajišťuje servis
na sportovištích a pak velká část práce je večer, protože všichni přijedou po celém dni a chtějí léčit
bolístky. Za mě je to jedna z nejdůležitějších součástí našeho servisu,“ dodal Doktor.

Zajištění výpravy je možné díky podpoře Národní sportovní agentury. „Jsem rád, že Česko má velkou
výpravu na Světové hry. Věřím, že to je pro sportovce vrchol kariéry a motivace do dalšího tréninku.
A také je odměnou pro dané sporty, že jsou zařazeny na tak velkou globální akci,“ řekl Ondřej Šebek,
předseda Národní sportovní agentury.

https://www.olympijskytym.cz/article/klubovna-i-medicinske-zazemi-i-na-svetovych-hrach-ma-tym-oly
mpijske-zajisteni-treba-i-ve-430-rano
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